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62 Avaliacéo (100 minutos)
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1) A figura mostra um ciclo de transformagdes

termodindmicas sofridas por 1,0 mol de um gas P. kPa

monoatdmico ideal com volume inicial V1 = 25,0 L. Todos os 200 2

processos sdo quase-estaticos. Para cada uma das etapas tooterne
do ciclo, determine: '

« avariagao na energia interna do gas

« 0 trabalho transferido, interpretando se o gas 100 \ 3
realizou ou sofreu trabalho

« 0 calor transferido, interpretando se o gas recebeu
ou perdeu energia térmica

v, 2V, V.l

2) Uma amostra de 0,500 mol de um gas monoatdémico ideal, inicialmente a 400 kPa e 300 K, expande-se em
um processo quase-estatico até que sua pressdo diminui para 160 kPa. Determine a temperatura final do
gas, o volume final do gas, o trabalho e a troca de calor nas seguintes condigoes:

a) expanséo isotérmica e gas ideal monoatdmico

b) expansdo adiabética e gas ideal monoatdmico

¢) expansao isotérmica e gés ideal diatdmico

d) expansdo adiabética e gés ideal diatdmico
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